dpovriomypro.l11(B)
1

Na Bpebei ka1 va yopakTnpioTel To oTdopo TG svvaptong: f(X,y) =1+ x> + xy. Na Ppedsi ko n péyroty
T TNG 6TO €mMimedo.

2

To npopinua: max{f(x,y) = x"?y || g(x,y) = x + 8y =12} ot Oetkn meproyn, &xeL ™ Avon: {x =4,y =1}. Na
Bpebdei n Loon Tov mpoPpriparoc: max{h(x,y) =Inx +2Iny || g(x,y) = X + 8y =12}

3

Oempovps TV ypappkn sovaptnon: f(X,y)=x-y

Na 60000V 10 YPOPNRATE TOV LIG0GTAOUIKAV TG, Kol va Bpedel n péyrotn TIp TS 6TNYV TETPUYOVIKI TEPLOYN:
{1<x<2,1<y<4}

4

Ozmpovpe ™ svvaptnon: f(X,y) = x* + 4y® — 4xy + 1. Na Bpebsi kar vo yapoktnpiotei To 6Tdo1LpH0 onpueio Tc.

o)

To npopinua nepropiopévng fertietomoinong max{x +y|| x> +y> = c} &g v Aoon:
X =+Jc/2,y =-c/2
Na vroioyietel 0 morhamhaotactiig Lagrange ko va emainOsvtei ) gpunveia tov.

6

Na dremotmOsi 611 T0 onueio (X =1y = 2) givan ghevBepo otdopo g cvvaptnong f(x,y) = x’y* —8x — 4y,

KU1 VO, {OPOKTNPLGTEL

7

No yopoKTNPLeTEL MG TPOG TO TPOSNIO TNG 1| TEPLOPLGUEVT] TETPOYOVIKT HOPOT:
Q:{Q=x*+y’|L=x+2y=0}

8

Na Bpelsi kot va yapokmnprotei To (eAev0epo) otdopo g cvvaptnons: f(x,y)=x’y —2x-y, o1
OeTucn) meproyn: {x >0, y >0}.
9

To mepropiopévo oTdoo g cvvaptnong f = x> +y? pe tov meplopiopnd g=2x+y =5, givon (x=2,y=1). Na
AUPOUKTNPLGTEL TO GTAGINO OGS UKPOTATO, UVOAVTIKG KOL YPUPIKA 6TO ETITEDO.
10
Na yopoaxTnplotei ¢ mpog To Apdonuo N TETPAYOVIK popen: Q =2x°+y* —2xy, Kar va 500si o
avTioTOL(0G GUMNETPIKOS Tivakac. Emiong va yopoxtnpiotel o¢ mpog 1o mpéonpo 1 mwepropiouév
TETPAYOVIKY popei: Q={2x*+y? —2xy|[2x—y =0}, kv vo O00ei 0 avrioTouOg TAUGCLONEVOS
CUUUETPIKOS TIVOKAC,
11
Na Bpebel n LMon Tov mapoxkdte mwpoPfipatog mepropiopuévis Pertiotomoinong, KAvVovTog Kot TO
GYETIKO Ypagnpo:

min{2x +y || x* + y* = 5}, ot OgTikn meproyn: {x >0, y >0}
12
Y1 OeTu) weproyn): {x >0,y >0} Oesmpovpue to TpoPfinuo wepropropévnc ferticTomoinonc:

min{x’+y| 4x+y=c} pe ¢ >0
Na Bpe0ei n Mo ko va erain0evtel n epunveia Tov mroArarraciacty Lagrange
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ampm')us 10 TPOPANNO TEPLOPIoUEVIS PELTIOTOTTOINONG:
max{f =xy||g=2x+y=c¢, x>0,y >0}
Na PpeBei 1 Ao, kot va erainOgvtei n epunveia Tov Torramhaciactiy Lagrange.
14
Na yapoKtTpLoTel g TPog T0 TPOSNUO 1) TETPpayOVIKN popen: Q = —2x* —y® + Xy, Kol va 500zl 0 avticToryog
SUPPETPIKOG Tivakos. Emiong vo yopaktnpiotei og mpog 10 TPoéonuo 1 TEPLOPIGUEVI] TETPOUYOVIKI] HOPON:
Q= {-2x* —y? + xy || 2x — y = 0}, kou vo, 500£i 0 GvVTiGTOL(0G TAALGLOPEVOG GUUPETPIKOG TIVAKOG.
15
To apopinua: max{f(x,y)=xy"* || g(x,y) =8x +y =12} ot OcTiKi} mEpLoyi}, £XEL THY TEPLOPIGUEVY GTAGLUY
Mon: {x =1y =4}. Na Bpedsi n AMon kor 0 Tollarracractig Lagrange ywo o Tpofinpa:
max{h(x,y) =2Inx+Iny| g(x,y) =8x +y =12}
16
Ozopodvpe o mpoPinua: max{f(x,y) = (x"* +2y”?)* | g(x,y) = 2x + y = 18}
No ppefei A6 TOV Kol VO VTOAOYIGTEL 0 TOALUTAUGLOGTIG,
17
No. Bpe0zi n Adon Tov TpoPiiuarog: min{f(x,y) = (x'> + 2y"?)? || g(x,y) = 2x + y = 4}

18.

Na Bpebei kon vo yapaxtnpieTei To 6Tdopo g svvaptnong: f(x,y)=e".

19

Ytov enimedo Oxy, vo Ppedei ) ehdyrotn amdéotacn Tov onueiov (0,0) amd to enpeio TG gvbeiog X +2y =C.
20

To onpeio {x =1y =2} ¢eivor to (nepropiopévo) ctdopo s covdptnong: f(X,y)=2X+Yy, NE TOV TEPLOPLONO:
g(x,y) = xy =2, otn Ogtuci} weproyy: {x >0, y > 0}.

1. Na vroroyiotei 0 morramiaocrootic Lagrange

2. No. yopoKTNpIoTEL O OKPOTATO, KU1 AVOAVTIKA KOt YPUQIKA



®povtietipro.lH(B)-Avoerg
1

Na Bpebei ka1 va yopakTnpioTel To oTdopo TG svvaptong: f(X,y) =1+ x> + xy. Na Ppedsi ko n péyroty
T TNG 6TO €mMimedo.

Avon. To otdoo ivat:

f,=2x+y=0

f(x,y) =1+ x?
(x,¥) + X +xy:>fy:X=0

}:>(x=0,y=0)

ue:
f,=2>0,f =0,f

v Ixy

=1= A =11, —fxzy =(2)(0)-* =-1<0
Emopévag sivor caypatikd. AALO 6TAGILO OV VITAPYEL, 0TOTE TO HEYIOTO Ba PPicKETAL GTO AMELPO e ATELPT TN,
oot Taipvovtag Yy = 0, Bpiokovpe:
f(x,0) =1+ X* = +0 6TAV X —> 0
2
To npopinua: max{f(x,y) = x"?y || g(x,y) = x + 8y =12} ot Oetikn meproyn, £xeL ™ Avon: {x =4,y =1}. Na
Bpebei n Aoon tov mpoPpinqparog: max{h(x,y) =Inx +2Iny || g(x,y) = x + 8y =12}
AYen. H h eivan av&ovoa cuvaptnon g f:
Inx +2Iny = 2Inx"?y = h = 2Inf
ondte Ba €xel TI¢ 016G 1000TAOKES pe TV 1010 Stdtaln, kKot emopéveg n Avon Ba givan ido: {X =4,y =1}
3
Oempovps TV ypappkn covaptnon: f(X,y)=x-y y
Na 60000V To Ypo@NROTE TOV 1606TEOUIKAOV TG, Kot va Bpedel  péyrotn Tipn T
NG 6TV TETPAYOVIKN meproy: {1<x <2, 1<y <4}
Avonl. Ot iooctobukég eivar evbeieg pe Betikn Khion:
f(X,y)=X-y=c=>y=Xx-C

Ko ot Tiég avgavovy mpog ta 8eid: f, =1> 0, ko karo: f, =-1<0

H péyiotn tipun Oa Ppioketor otny kopuen de&ld-kaTtm:
x'=2y =)=f=2-1=1

Avon2. Eivon yoplopévov petafintov, 1coddvoun pe to 600 mtpofAnpoto:
max{g(x) =x||1<x<2} = x" =2, max{g(y)=x||1<y<4}=y =4

VOAMOKTIKA, UTOPELTE VO EEETAGTE TNV GLVAPTNOT OTO TEGGEPN TUNLLATO TOL GUVOPOD, UE AVTIKATACTOCN. XTO
€0MTEPIKO deV UTOPEL VAL Evart S1OTL OC YPOUULKT OEV EYEL OTAGILO.

4

Ocmpodpe ™ cvovapton: f(X,y) = x> +4y® — 4xy + 1. Na Ppe0si kar va yupaKkTypioTei T0 6TAGL0 oNuEio TG,
Avon. To otdoo sivat:
f =2x-4y=0

X

f(x,y) = x* +4y* —4xy +1
(X,y)=x"+4y Xy + :>fy:8y—4x=0

}:>x—2y=0

oAOKAN PN evBeia 51011 01 600 e&lodoelg eivat iIoduvapes. Ot devtepeg Tapdymyot pag divouv:
f,=2x-4y=0
f,=8y-4x=0

lxy_

}fXX=2>O,fyy=8>O f,=—4=0 =ff 2 =(2)8)-4=0>0

H ocvvaptnon givar kuptn Kot ETOUEVOS TO GTAGIO 0TvOUV OAKO EAGYLOTO.
Hapatipnon. EWikdtepa n cuvdptnon mpénet va £xel Ty 1dwa Ti| coAa ta oneia ¢ evbeiag. Ilpdypott:
X =2y = f=x*+4y* —4xy+1=(2y)* + 4y" - 4(2y)y +1=1
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To npépinpa mepropiopévng Bertiotomoinong max{x +y|| x> +y* = c} &g mmv Mon:
X =+c/2,y =+c/2

Na vroloyiotei 0 molrhamracrocti)g Lagrange kot va erain0gvtei n epunveia Tov.

Avon. O moAlomAaclaotg divetal omd TNV oyEon:
1 1
f ! 1 M 160dOvopa: A=

A = ——= = —_—— —_ = [ J—
g, 2x° <2 9, 2y 2
H péyiot tipn ¢ avTiKeeVIKNAG cLUVAPTNONS MG GLVAPTNON TOL C givat:

f'(c)=x"+y =2Jc/2 =/2¢

HE TAPAY®YO TOV TOAUTAUCIOCTNA:

f(c) = (v2c¥?y =v2c V2 12 =1//2¢c = A

(mpémer va eivan ioa)

6

Na dwamotmOsi 611 To onpeio (X =1y = 2) siven ehevBepo otdoipo g suvaptnong f(X,y) = x’y* —8x — 4y,
KU1 VO, {OPOKTNPLGTEL

Avon. To onueio kavomoiet T1g e£10MGELG GTOCIUOTNTOG

f =2xy? —-8=2(1)(2)* -8 = o}

f(x,y) = x°y* —-8x -4y =
f,=2x’y-4=2(1*2-4=0

[Moa 115 devTEPEC TAPAYDYOLG, Ppickovpe:

f =2xy* -8
g y }:fXX:ZyZZOf =2x?>0, f

, \ :4xy
2 1% xy
fy =2xy-4

o€ Olo To onpeio

= A, =f f —f2 =(2x°)(2y*) - (4xy)* = -12x’y* <0

xclyy T Ty
To onueio givar coypatiKo, €101KOTEPQ OgV Elvarl akpdTATO.
7
Na opaxTNPIoTEL O TPOG TO TPOSNUG TNG 1| TEPLOPLOUEVT] TETPAYMVIKI] LOPON:

Q:{Q=x? +y?|L =x+2y =0}
Avon. H cuvaptnon Q = x? +y? éxet 6ola o pn pndevikd onueio yviota 0etikéc Tipéc. E1dkdtepa ontod oybet yia
To onpeia g evbeiog Tov meplopiopoV. Eropuévag n meplopiopévn teTpoymvikn eival 0eTikd opropévn
Hapatipnon. 10 1610 KOTOANYOVLE OV AVTIKOTOGTI|GOVLE OO TOV TEPLOPIGUO:

X+2y=0=>x=-2y kon Q=(-2y)+y*=5y*>0yia y=0=x#0
Eniong, n mhaiciopévn esctovi opilovoa sivat yvinolo apvnTiky] GOUP®VA LLE TO CYETIKO KPLTHPLO:

O p g 011
p a Bl=11 1 0/=0
qa B vy |1 01

11
10

10 .10
‘ M 1

0O 14 11

‘:0—1—1=—2<o

8

Na Bpelsi kot va yapokmnprotei To (ehev0epo) otdopo g cvvaptnons: f(x,y)=x’y —2x -y, o1
OeTucn) meproyn: {x >0, y >0}.
Avon. Ot cuvOnKeC GTOCIHLOTNTAG Lo Olvovy, 6T OETIKY TEPLOYN, LOVAIIKT AVOT):
{f =2xy-2=0,f =x*-1=0}=>{x=1y=1
pe: {f, =2y=2>0,f =0,f =2x=2}= A =f f - =2(0)-2°=-4<0

"Exet apyntikn dtokpivovca kot eropévag gival caypotikd. Ewdikdtepa dev givar akpdtarto.
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To mepropiopévo otacipo g cuvapteng f = x> +y° pe tov mepropiopé g=2x+y =5, eivan (x =2,y =1). Na
AUPOUKTNPLGTEL TO GTAGLIUO OG OKPOTATO, OVUAVTIKG KO YPO.QPLKE OTO EMIMEDO.

Avon. O ypappukodg meploptopodg Ppicketol e£0A0KANPOL 6TV TAV® GTAOUIKY TNG
AVTIKEWEVIKN G cuvaptnong f kot emopévag n Adon divel mepiopiousvo yviolo oiiko 4
eAayioro. T Tov avaAvTIKd YopaKTNPIGHO VTOAOYILOVLE TV TAUGLOUEVT] ECCLOV
opifovoa g ovvaptnong Lagrange:

L=f+Ac-g)=x*+y*+A5-2x-Yy)=

LX=2x—2A} L, =2 ny:o}

=
L,=2y-A [ L,=0 L, =2
0 021
- % 9 y 2 0 |2 2
Ho=[o, Le Ly|=]2 2 O pe ‘HL‘z—Zl L1, o= 2&)+1-2)=-10<0,
9y Lyx Lyy 102

(avamToEaple MG TPOG TNV TPMTN YPOUUT)
Eivar apyntikn kot emopévag to onpeio yopaktnpiletol og TepIiopIiouévo YviaLo TOTIKO EAGYIGTO.
Hapatipnon. Asv ypelactiKape o0Te To oNUE0 TG AVoNC 00TE TOV TOAAATANGLOOTH. X& KABE TepinTwon o
ToAMATANGLOGTNC Pmopel va Bpebel and ) oyéon:

AN=f g, :2x/2|X:2 =2
10
Na oapoKTNPIoTEL OG MPOS TO TPOGNUO 1| TETPAYOVIKA popen: Q =2x* +y® —2xy, Kol vo, do0si o
ovTioToL(0S GUUNETPIKOS Tivakac. Emiong va yopaxktnpiotei og ntpog 1o mpéonpo 1 mepropiopévn
TETPAYOVIKY popei: Q={2x*+y* -2xy|[2x—-y =0}, kv vo 800ci 0 avricTolOg TAUIGCLONEVOS
GUUUETPIKOC TIVOKOC.
Avon. H tetpayovikn Lopern €xet Ta yopaKTNPIoTIKA:

Q=ax’+yy* +2Bxy =>{a=2>0,y=1>0}, B=-1{A=ay-B*=2-1=1>0}
Youmepaivovpe OTL 1) TETPOYMVIKY LOPON Elvat BeTiKd optopévn.
KabOs mepropiouos s Oa eivar emiong Octind opicuévog, ko emouévog m Oobegico meplopiopévn
TETPOYOVIKT Lopen Oa ivon emiong Betikd opiopévn. Ot avTicoToL 0l GUUUETPIKOL TTivakeS etvar:

ol 2
2 1) . ok=-=| .
s{ ) 1],5: 212 -1| peA=[8=1>0 Kt A:\s\=—2(2—1)—1(—2+2)=—2<0
- 1,-1 1

11
Na Bpebei n AMon tov mapokdto mpoPipatos mepropiopuévis Pertiotomoinong, KAvVovTog Kol TO

OYETIKO YPAQN O
min{2x +y || X* + y* = 5}, otn OgTikn weproyf: {x >0, y >0}

Avon. Amd 1o YpApMuo SMGTOVOLUE OTL TO TEPlopiopévo otdotpo I divel

péywoto. To eldyioto PBpioketal oéva amd ta d6Ho onpeio Tov cuvopov {A,B}, émov N

OVTIKEWEVIKT) cuvaptnom f(X,y) =2X+y €xel TG TIHEG:
A:(x=0,x*+y?>=5)=(x=0,y=/5)=f(A)=2.0+/5 =5
B:(y=0x2+y?=5)=(x=+5,y=0)=f(B)=2/5+0=25

Emopévog to meplopiopévo erdyioto Bpioketar 6o cuvoplakd onueio A.

E&GALOL 01 1606TAOIKES TNG OVTIKELEVIKNG GLVEAPTNONG £YOVV KAloM —2:
f(x,y)=2x+y=Cc=>y=Cc-2X




OTOTE, OTMC PAIVETOL KOl GTO YPAPT IO, 1 MKPOTEPT 1IGOGTADLUKT TTOV TEUVEL TNV KAUTOAT TOL TEPLOPIGLOV
elvat aut mov dépyeTon amd To onueio A.
12
X1n OeTun) weproyn): {x >0,y >0} Oewpovpue To TpoPfinna mepropropévnc ferticTomoinonc:
min{x’+y| 4x+y=c} pe ¢ >0
Na Bpe0ei n Mo ko va erain0evtel n epunveia Tov mtoArarriaciacty Lagrange
AvYon. 'pagikd dwumotmdvovpe 6tL n Abon elvan meproptopévn otdoun. Avvoope tig e€lomaoelg Lagrange

Kot Bpickovpe: A
f. =Ag, 2x =4\ X=2A=2
f,=Ag, ;=1=A = A=1

g=c 4Xx+y=c 4.2+y=c=>y=c-8

H Mon eivon: (X" =2,y"=c—-8A=1) pe f'(c)=x?+y" =4+c-8=c—-4
EmaAnBevovpe 611 0 moAhamloctactng 6ivel TNV Tapdyyo TG LEYLOTNG TIUNG MG TPOG TNV T TOV
neplopiopov: f¥(c)=1=A
13
Ozmpovpe To TPOPinpa weplopiopévg fehTioTomoinonc:

max{f =xy||g=2x+y=c, x>0,y >0}

Na PpeBei 1 Ao, kot va erainOgvtei n eppnveia Tov Torramhaciacti Lagrange.

Avon. (Biprio 26.4, ogh 236)
1. H Mon eivon ecmteptkn kot Sivetol omd 10 TEPLOPIGUEVO GTAGIHO, dNAadT ard
T1c elomoelg Lagrange:

f, =Ag, y =2\ y =2\ x=c/4
f,=Ag, = Xx=A =>{x=A =iy=c/2 x
g=c 2X+y=c¢C 2AN+2A=cC A=c/4 <

HXoon: (X" =c /4,y =c/2), ko o noddamhociootg: A =c /4, eaptdvon amd Ty TopapueTpo C.
2. Bpiokovpe kot v péyiotn ipm g f g suvaptnong g mapapépov C:
f'(c)=x"y" =c®/8,
Kot grainfevovpe 6Tl 1 TaPAy®YOS TG 1I60VTAL [LE TOV TOAAATAAGLOCTN:
f'(c)=c/4=M\c) A
14
Na yapoKTpLoTei 0g TPog To TPéoNuo N TETpayoviki popen: Q = —2x* —y? + Xy, ko va d00si 0 avrioToryog
CUPUETPIKOG Tivakos. Emiong vo yopaktnpiotei og mpog 10 TPoéonuo 1| TEPLOPIGUEVI] TETPOUYWOVIKI] HOPON:
Q ={-2x* —y? + xy || 2x — y = 0}, kon va. 500zi 0 ONVTIGTOL(0G TAUIGLOUEVOS GCUUPETPIKOG TIVOKAG,
Avon H tetpaywvikn popen €xet ta YopoKTNPIoTIKA:
{a=-2<0,y=-1<0},B=1/2
A=ay-B*=2-1/4=7/4>0
YoumepPaivovpEe OTL M TETPOYOVIKT LOPON EIVOL 0pVNTIKG OPICUEVT], ONANOT £XEL YVIOLO OPVITIKES TIUES Y10l OAM TOL
(x,y) #(0,0) .
KabOc mepropiouos tns Oa eivar emions apvytiKa oplouévos, Kol ETOUEVOC 1) S00EIcH TEPLOPIGUEVT] TETPUYOVIKN
popen Ba givon emiong apvntikd optopévn. Ipdypatt, av avIKaTooTGOVLE 0d TOV TEPLOPIGHO, Ppickovyle:
{(2x -y =0y =2x} = Q=-2x" —(2x)* + x(2x) = -4 x* <0

Ot avtictoryotl cuppeTpikol mivakes givor:

Q:ax2+yy2+2[3xy:>{



2 1
' L | === -
j:A=|S|=5/4>O,S: 21 -2 1/2 :>A:\s\=—2(2—1/4)—1(1—2)=11/2>0

—1:1/2 -1

(-2 172
172 -1

15
To mpopinua: max{f(x,y)=xy"* || g(x,y) =8x +y =12} ot OcTiKi} mEproyi}, £XEL THY TEPLOPIGPEVY GTAGLUY
Mon: {x =1y =4}. Na Bpedsi n Moon kar o0 Tollomracriaotig Lagrange yio 1o Tpofinpa:
max{h(x,y) =2Inx+Iny| g(x,y) =8x+y =12}
AvYen. H h eivan av&ovea cuvaptnon g f:
2Inx +Iny = 2Inxy”*> = h = 2Inf
omote Ba £xet Tig 101e¢ 1600TaOUIKES e TV 1010 dtdtaln. Epdcov kot o meplopiopdg eivar 1010, 1 Avon Ba eivar 1010
{x=1y=4}.
["a tov moAamlaciaot Bpickovpe:
1
4

max{h(x,y)=2lnx+lny||g(x,y)=8x+y=12}:>A:S—Xz%hﬂ:

16

Ozopovpe o mpoPinua: max{f(x,y) = (x"* +2y”?)* | g(x,y) = 2x + y = 18}

Na Bpebei 1 Ao TOV Kot va VTOLOYLGTEL 0 TOAAUTALAGLUGTIG.

Aven. H Aon Oa givor idta pe v Ador tov amAodotepov TPOPANUATOC:
max{h(x,y) = x"? + 2y"? || g(x,y) = 2x + y = 4}

S10TL 1] KEOE AVTIKEEVIKT GLVAPTNON Eivon YViola adEMV PETAGYNUATIONOC TG 6AANG: f=h? & h= Ji
I"a to véo mTpoPfAnua Bpickovpe v Abon:

h /g =h, / 2 _2/2y"?|y=16
g, =h, gy}:1/4x 212y }y X }j(x*zly*zla),usA=hx/9x=”4

g=c 2x+y=18 2x +16x =18
Yroloyilovpe Kol TNV TAaciopévn eootavn opilovoa:
0 g9, 9 [0 2 1
g, L. Ly[=[2 -1/4 0 |=-2(-2/128)+11/4)>0

g, L, L, 1 0 -1/128

yX
Emopévwe n Abon pog Slvel yvrolo MEPLOPLOUEVO TOTILKO HEYLOTO. ATIO TO YpAdNUO SLOTILOTWVOUE OTL €lval OALKO.
O {ntolpevog moAAamAaclootng adopd to apxlko mpoBAnua kat Ba divetal and tnv oxéon:

f,  2(x"?+2y"?)/2x"* (1+2-4) 9

A ==
g, 2 2 2
Napatripnon. H AUon pmnopei va Ppebel Kat Pe QVTIKOTAOTOCN Ao TOV MEPLOPLOUO.
17

No. Bpedzei 1 Moon Tov mpofifuarog: Min{f(x,y) = (x”? + 2y"*)* | g(x,y) = 2x +y = 4}
Avon. H Mon Ba givor 1010 pe tnv A0on Tov amlodoTepov TPOPANIATOC:

min{h(x,y) = X% + 2y"* || g(x,y) = 2x + y = 4}
O10TL 1 KAOE OVTIKEIUEVIKT] GUVAPTNOT EIvOL VGO ADEDY PETUCKNUOTIGUOG TNG GAANG:
f=h?oh=+f. I'pogikd (M dnowg oto TPOPANUe 17) S10mIcTOVOLUE OTL 1] TEPLOPIGUEV
otdoiun Avon divel péytoto. Enopévmg 1o eldyioto Ba Ppioketal oéva amd to dvo onueio
TOVL GLVOPOL:

A:(x=0y=4)=h, =4, B:(x=2y=0)=h, =2
To eAdiyioto Bpioketal oto B.
Hapatipnon. Mropovpe va To AVGOLLE KOl LUE OVTIKATAGTOON:

wXx




2x+y=4=y=4-2x=>minfh=x"? +2(4-2x)"? | 0<x < 2}
H cvvdptnon sivor koidn, kot 1 eAdylotn Ty Ppioketal 6€ Guvoplakd ornueio. Zuykpivovtog Tig TIHES, Ppiokovpe
v Abon.

E . Na Bpe0si kon va yopaktnpretei To 6tdoipo g svvaptneng: f(x,y)=e".
Avon. H f eivar yviiola ovéovsa cuviaptnon g h = xy = f = e". Enopévag éxovv 10 1810 otdoipo, pe tov idto

YOPAKTNPIGULO:

f(x,y) = "
xy)=xy=.___,

} = (x=0,y=0), ctdopo
y
Eival coaypatikd, oyt akpdtato, 510TL £(EL YVIOL0 0PVNTIKY S10KPIVOLGAL:

fo =0,f,=0f, =1= A =f.f —f =(0)0)-1 =-1<0
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Xrov enimedo Oxy, va Bpedei  ehdyrotn amdéotacn Tov onueiov (0,0) anmd Ta enpeio TG gvbeiog X + 2y =C.
Avon. To onpueio eEldyiomg anodctaong PpiokeTol ¢ AVGT TOL TPOPANLATOC:

min{f = (x* +y*)"* g =x+2y =c}
1 1603VVALLM, TOV ATAOVGTEPOV TPOPANUATOC:

r{'l;lyiyr}]{hzfz =x*+y’||g=x+2y=c}
Ao TV YeoUeTpia TOV TPOPARUATOC 1] KOL YPAPIKE, SLOTIGTOVOLLLE OTL 1) Abon gival
E0MTEPIKT, KOl ETOUEVMG anTn Ba givol n oTdoun:
h,/g,=h, /gy}:2x=2y/2}y=2x

g=c X+2y=C |X+4x=¢C
H eldyiot andotoon eivat:
c?  4c? Jﬂz V5|
— 4 =
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}:(x*:C/S,y*=20/5)

f — (X*2 + y*Z)JJZ :(
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To onpeio {x =1y =2} ¢eivor to (mepropiopévo) ctdopo g covdptnong: f(X,y)=2X+Yy, NE TOV TEPLOPLONO:
g(x,y) =xy =2, otn Ogtuci weproyy: {x >0, y > 0}.
1. Na vroroyiotei 0 morramiaocrootic Lagrange
2. No. yopoKTNpLoTEL O OKPOTATO, KOL AVUAVTIKG KO YPUPIKA
Avon. O moAlamiaciootig Lagrange divetar amd tov Adyo:
9 vy 2
H ovvéptnon Lagrange ypdoetat:
L=f+Mc—-Q)=2X+y+(2-Xy)=—-Xy+2X+y+2

O marciopévog Esolavoc mivaxag g cuvdptnong Lagrange oto onpeio givor Oetikd opiopévog oot £xet opilovsa
OPVTTIKY:

0 9. 9| [0y x y4

gx Lxx ny =y 0 —1f =-yX+ X(_y) = —ny =-4<0

g, L, L, X -1 0
Enopévog to onueio elvar (yvijowo) mepropiopévo Tomkéd ehdyieto. ['pagikd
SOMIOTOVOVUE OTL GTNV TPAYUATIKOTNTO VAL YVIO10 TEPLOPIGUEVO OMKO EAGYLIOTO, S10TL
o mepoplopds g=xy =2, Pploketor eEorokAnpov oty TAved otabuikny g

OVTIKELLEVIKNG GLVAPTNONG.



